
 

Redakční rada 
Se svými náměty (články, inzeráty, 
atd.) se prosím obracejte na redakční 
radu. 
Zejména ti, kteří pořádají v obci 
akce a chtějí o nich informovat 
občany. 
Kontakty:  Zdeněk Čihánek  
      Žaneta Kajabová 
Kontaktní email.: 
obec.leskovec@seznam.cz 
podatelna@leskovecnadmo-
ravici.eu 
 

Zpravodaj i další informace z dění 
z obce, včetně zajímavé fotodoku-
mentace z akcí naleznete i na webo-
vých a facebookových stránkách. 
www.leskovecnadmoravici.eu 
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    LESKOVECKÝ ZPRAVODAJ           

 
Vážení spoluobčané,  
 
prostřednictvím 4. letošního čísla našeho Leskoveckého zpravodaje se setkáváme na-
posledy v tomto roce, ve kterém jsme si připomněli 800 let od první zmínky o osídle-
ní. 
Doposud jsme Vás průběžně informovali o probíhajících i ukončených investičních 
akcích i o dalších záměrech. S výjimkou jedné stavby (kanalizace - kterou nebylo 
možno ani zahájit díky problémům ze strany státní správy) se podařilo veškeré naplá-
nované investice realizovat. 
Sami jste se mohli osobně přesvědčit, že je také naplněn plán společenských, kultur-
ních a sportovních akcí. Vaše hojná účast na nich svědčí o jejich popularitě a úspěš-
nosti. V tomto směru máme zájem o jeho dalším vylepšování a přivítám další podněty 
a náměty z vašich řad na jejich rozšíření.  
Domnívám se, že jsme si všichni společně připomněli kulaté výročí obce a že jsme se 
na akcích mnoho nového dozvěděli, zavzpomínali si a nakonec se i dobře pobavili. 
Toto je sice poslední letošní setkání se zpravodajem, osobní ale ne. Proto Vás ještě po-
zvu k hojné účasti na „Adventním koncertu“ v kostele sv. Vavřince dne 21. 12. od 
16:30 hod., dále na „Betlémské světlo“ a zároveň poslední 24. „Adventní okénko“ dne 
24. 12. od 11 – 13 hod. rovněž v kostele. 
Závěrem mi dovolte na prahu vánočních svátků Vám popřát svátky plné radosti, poho-
dy, klidu a vzájemného porozumění. Po celý nový rok splnění všech přání a tužeb, 
zdraví a životní pohody. 
 
S přáním všeho nejlepšího  
 
Bedřich Buťák 
starosta obce 
 

 

 
SLOVO STAROSTY 
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konaného dne 11. 12. 2024  
 

Zastupitelstvo obce Leskovec nad Moravicí: 

 
- bere na vědomí zprávu výborů zastupitelstva obce, a to finančního výboru, kontrolního výboru, škol-

ského a sociálního výboru a výboru strategického rozvoje 

- odměny členům výborů zastupitelstva obce dle přílohy v celkové částce 9.700,- Kč 

- schvaluje poskytnutí daru pro SDH Leskovec nad Moravicí ve výši 47.000,- Kč 

- schvaluje poskytnutí daru pro Obec Razová ve výši 333.000,- Kč 

- schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace z Moravskoslezského kraje č. 04139/2024/RRC na projekt 

s názvem Infrastruktura pro rozvoj cestovního ruchu – PD obchvatová komunikace ve výši 500.000,- Kč 

- schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a právu provést stavbu 

mezi obcí Leskovec nad Moravicí a paní Bc. Jiřinou Plevjakovou 

- schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2024 o stanovení obecního systému odpadového hospodář-

ství  

- schvaluje Aktualizaci směrnice Ceník služeb, produktů, nájmů a prodeje pozemků poskytovaných obcí 

Leskovec nad Moravicí  

- schvaluje Plánovací smlouvu mezi obcí Leskovec nad Moravicí a panem Ing. Stanislavem Langrem na 

projekt s názvem Infrastruktura pro rozvoj cestovního ruchu – obchvatová komunikace 

- bere na vědomí rozpočtové opatření č. 4/2024, č. 5/2024 a č. 6/2024 ve znění dle příloh, kterým se 

upravuje rozpočet obce Leskovec nad Moravicí na rok 2024 dle zákona č. 250/2000 Sb. O rozpočtových 

pravidlech územních rozpočtů 

- schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2024 ve znění dle přílohy, kterým se upravuje rozpočet obce Lesko-

vec nad Moravicí na rok 2024 dle zákona č. 250/2000 Sb. O rozpočtových pravidlech územních rozpočtů 

- schvaluje smlouvu o bezúplatném převodu majetku, předmětem smlouvy je převod Speciálního požár-

ního automobilu z majetku Města Bruntálu do majetku Obce Leskovec nad Moravicí 

- schvaluje smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného prá-

va č. UZSVM/OOP/6947/2024-OOPM, předmětem smlouvy je ½ podílu k pozemku parc. č. 179/1 v k. ú. 

Slezská Harta z majetku České republiky – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do majet-

ku Obce Leskovec nad Moravicí 

- podporuje snahu Veslařského klubu Sl. Harta z. s. vybudovat zázemí klubu na pozemcích v k. ú. Mezina 

- schvaluje podání žádosti o dotaci: 

  1. Na rekonstrukci panelové cesty, poskytovatel Moravskoslezského kraje 

 2. Na vybudování dětského hřiště na pozemcích parc. č. 2632/5, 2632/29, 2632/30 a 1833/2, po-

skytovatel MAS Hrubý Jeseník 

  3. Na rozšíření hasičské zbrojnice, poskytovatel MAS Hrubý Jeseník 
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Informace ze 13. zasedání zastupitelstva obce   
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Vítání občánků - dne 
19.10.2024 jsme slavnost-
ně přivítali do života naší 
obce jedno dítě - Terezku.  
 
 
 
 
 

 

Setkání seniorů - ju-
bilantů - Tradiční setkání 
seniorů se uskutečnilo dne 
26.10.2024 v kulturním domě. 
Kolem 50 seniorů si přišlo po-
sedět a povykládat s přáteli 
nebo si zazpívat a zatančit při 
cimbálové hudbě Tolar. 
V úvodním slově starosta se-
známil přítomné s děním v 
obci a také s dalším výhledem 
na nejbližší období. V diskuzi 
se snažil odpovědět na dotazy 
všech. Po svátečním obědě 
následovalo blahopřání jubi-
lantům. Setkání se zúčastnila i 
nejstarší občanka obce paní 
Marie Šuláková (97 let). Ani 
letos nechyběla oblíbená hra 
Bingo. Děkujeme manželům 
Rumplíkovým, kteří sponzoro-
vali Setkání seniorů, a také 
pořadatelům za vydařenou 
akci. 

 
 

Výjezdová jednotka 
SDH  
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Výlet Litovel - autobusový 

výlet dne 2.11. Prohlédli jsme 
si ikonický hrad Bouzov, opě-
tovná návštěva a prohlídka 
pivovaru Litovel, 48 spokoje-

ných účastníků. 

 
 
 
 
 
 
 
Hrad Bouzov 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výšlap na Velký Roudný 
- dne 17.11.2024 
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Rozloučení s létem 
Vzhledem ke konání krajských voleb se Rozloučení s létem uskutečnilo až 5.10. Hlavní náplní, kromě 
přátelského setkání občanů, byla soutěž ve vaření guláše. Utkalo se 8 soutěžících družstev s těmito vý-
sledky: 
Pořadí dle poroty:  
1. Tre amigos, 2. Kočovští 
kozli, 3. Kotlíkoví specia-
listé z Leskovce.  
Pořadí dle diváků:  
1. Tre amigos, 2. Transdev, 
3. Srnky. 
I přes pozdější datum koná-
ní se akce velmi vydařila. 
Z. Č. 

 

 

 

Drakiáda 
I draci v Leskovci nad Moravicí lítají! O tom jsme se všichni mohli přesvědčit 12. října na louce za kos-
telem. Množství draků na obloze bylo chvályhodné a kdejaký princ by se zalekl. Nezapomnělo se ani na 
ocenění podomácky vyrobených papírových draků. Největšími konstruktérkami byly holky Trávníčkové 
a hned v patách jim byla Kačka Konečná. V této kategorii vyrobených draků prozatím vedou holky, 
snad to v příštích letech bude naopak. Všechny děti byly zaslouženě odměněny. Tímto bychom chtěli 
poděkovat obci Leskovec nad Moravicí a SAL za balíčky, kterými jsme děti mohli potěšit a taktéž paní 
Renatě Adamové za její sponzorsky dar ve formě každoročního napečení perníkových medailí, které se 
staly symbolem drakiády. Poté jsme se všichni přesunuli do hasičské zbrojnice, kde nás čekal teplý čaj a 

malé pohoštění. Doufáme, že se i za rok sejdeme v tak hojném počtu.                                         L.T. 
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HALLOWEEN A LAMPIONOVÝ PRŮVOD V MŠ V LESKOVCI 

Ve spolupráci s obcí Leskovec nad Moravicí se 1. listopadu konal lampionový průvod spojený s dílnička-
mi v naší školce. Dílničky jsme pojali v halloweenském duchu se vším všudy. Společně s dětmi jsme si 
vyzdobili celou školku tak, aby působila strašidelně, ale zároveň příjemně. Rodiče s dětmi přišli do temné 
budovy osvětlené pouze svíčkami, nad hlavami nám visely pavučiny a všude kolem nás poletovali netopý-
ři, pavouci a duchové. No prostě Halloween jak má být. Ve výtvarných dílničkách měly děti možnost vy-
robit si chodící pavouky nebo dýňové strašáky, vše s pomocí rodičů nebo učitelek. Aby děti jenom nese-
děly a netvořily, připravili jsme si pro ně také halloweenskou hru na postřeh, do které se zapojili dokonce 
i někteří rodiče a užili jsme si u ní spoustu zábavy. Všichni zúčastnění dostali za odměnu sladkou pavuči-
nu, po které měly děti čokoládu až za ušima. 

Až se venku pořádně setmělo, přemístili jsme se před školku do dlouhého zástupu a vydali se na zmiňova-
ný lampionový průvod obcí. Po cestě nám pan starosta pustil písničky, které navodily příjemnou atmosfé-
ru v tak chladném počasí. Hned se nám šlo veseleji. 

V jeden okamžik se celý průvod zastavil, když jsme zpozorovali pohybující se „něco“ na obloze. Vypada-
lo to jako světelný provaz, který po několika minutách zmizel v dáli. Pro děti byl tento jev neobvyklý a 
vnesl do jejich očí mírný strach. Celý průvod jsme ale zdárně dokončili a rozloučili jsme se opět u naší 
školky. 

Touto cestou bychom chtěly poděkovat všem 
rodičům, kteří se podíleli nejen na výzdobě, 

ale také na přípravě bohatého občerstvení. 

Kolektiv MŠ  
 



Vydání 4/2024  

Stránka 10 

Vepřové hody a rozsvícení vánočního stromku 

Letos tento svátek výrobků a jídel z vepřového masa, spojený se 
zahájením adventu a tento rok i vánoční dílnou proběhl dne 
30.11.2024. Obecní akci zajišťovaly opět Služby Leskovec za 
pomoci obětavých občanů. O úspěšnosti akce svědčil plný KD 
jak v době oběda, tak i po 17. hodině při návratu od rozsvěcení 
stromu. Bylo vydáno přes 110 obědů, prodány veškeré výrobky. 
Všechny zájemce se žel nepodařilo v plném rozsahu uspokojit. 
S daným technickým zázemím nelze vyrobit takové množství 
výrobků a jídel k uspokojení zájmu. 
Tradičně jsme rozsvítili vánoční strom u OÚ a užili si první vá-
noční náladu u betléma včetně živých oveček opět od Michala 
Sedláčka. Po přesunu do KD byla vyhodnocena soutěž o nejlep-

ší pomazánku s vysokým počtem vzorků 18. Hodnotila porota 
pod vedením Dalibora Bočka.  
Pořadí vítězů: 1. Hynek Cakl, 2. Věra Kaňoková, 3. Jarda Malý.  

Vítězům blahopřejeme, všem děkujeme za účast. 
Z. Č. 

 
 

Adventní okénka - 1.12. až 24.12.2024  
 
 

Založení nové tradice? 
Z iniciativy několika spoluobčanů a zejména pod organizační taktovkou starosty obce začaly od 1. dne 
v měsíci prosinci fungovat tzv. adventní okénka. Jde o akci, v jejímž průběhu během celého adventu 
dochází k setkávání dětí s rodiči a dalších občanů vždy u jednoho vybraného dobrovolníka. Cílem celé 

akce je v době adventu setkávání místních obyvatel, dětí, užívání si předvánoční atmosféry, zklidnění v 
době prosincového dárkového maratonu. Děti pak obdrží dílky puzzle, které si pak mohou na Štědrý 
den sestavit. Okénka jsou již za polovinou a lze konstatovat, že se celá akce nečekaně dobře ujala a se-

tkala se s obrovským zájmem místních lidí. Téměř s jistotou lze tvrdit, že byla v obci založena nová 
předvánoční tradice. 
Z. Č. 

 

Mikulášská besídka - 6.12.2024 v sále kulturního domu 

http://30.11.2024.Obecní
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Buďme zodpovědní a mysleme ekologicky,  
stejně jako dříve někteří šlechtici 

 
 

Mnozí z nás vnímají pojmy jako ekologie, společenská odpovědnost nebo ochrana životního prostředí jako něco mo-
derního a líbivého, s čím přicházejí eko-nadšenci v posledních letech. To je však velký omyl. Ochranou přírody se lidé 
začali zabývat již v průběhu 19. století.  
 
Naši předci sice tehdy nepoužívali termíny „ekologie“ a „společenská odpovědnost“, uvědomovali si ale, že se krajina v 
Česku v průběhu staletí v důsledku lidské činnosti podstatně změnila k horšímu. 
Osvícení šlechtici proto začali na svých panstvích zřizovat přírodní rezervace, kde bylo zakázáno hospodařit a obdělávat 
půdu. Nejstarším chráněným územím v Česku a zároveň i nejstarší přírodní rezervací v pevninské Evropě je Žofínský pra-
les, vyhlášený roku 1838 na panství Buquoyů. 

V dnešní době nestačí jen chránit přírodu tím, že vyhlásíme chráněná území. Musíme dělat i další kroky, a to především 

omezovat plýtvání a efektivněji využívat stávající zdroje. 

Například firmy se snaží šetřit energiemi, a to nejen z ekonomických důvodů, ale také proto, aby chránily ubývající pří-

rodní zdroje. Stává se to součástí jejich ESG strategie. V provozech využívají úsporné osvětlení, budovy jsou zateplovány 

a čím dál více dokumentů existuje jen v elektronické podobě. Tiskne se jen to, co je opravdu nezbytné. 

 

Správnou recyklací obce ušetří 
 
Stejně odpovědně se chovají i města a obce. Rekultivují zanedbané plochy, ze svých rozpočtů přispívají na zachování lin-
kových autobusů a vlaků, investují do úspornějšího veřejného osvětlení a motivují spoluobčany k důslednému třídění 
odpadů.  
Recyklace může pro obce znamenat důležitou úsporu. Zatímco netříděný odpad musí obec předat specializované firmě, 
která si za jeho likvidaci nechá dobře zaplatit, zpětný odběr elektrozařízení nabízejí kolektivní systémy zcela zdarma.  
Zpětný odběr vysloužilých elektrozařízení a jejich následná recyklace se vyplácejí hned dvakrát: umožňují totiž opětovně 
využít materiály a šetřit přírodní zdroje. Navíc recyklace zamezí úniku škodlivých látek (například rtuti ze zářivek) do ži-
votního prostředí. 
 

Zpětný odběr elektrozařízení včetně světelných zdrojů pro naši obec Leskovec nad Moravicí zajišťuje 
kolektivní systém EKOLAMP, který v České republice vytvořil hustou síť sběrných míst. Zároveň zajiš-
ťuje přepravu sběrných nádob k recyklaci. Díky tomu ušetří Leskovec nad Moravicí finanční prostřed-
ky, které bychom jinak museli utratit na likvidaci nebezpečných odpadů.  

 

http://xchat.expedice.rps.cz/lokality/4456-leskovec-nad-moravici-obec.html


     Plán akcí v roce 2025 v obci Leskovec n. Moravicí: 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obecní úřad a balíkovna budou ve dnech  

24.12.2024 - 1.1.2025 uzavřeny. 

V pondělí 23.12.2024 bude otevřena  

jen balíkovna.  

 

Tříkrálová sbírka pro Charitu  

proběhne v obci začátkem ledna. 

 

 

25.1.2025 Maškarní karneval pro děti KD 

15.2.2025 Člověče, nezlob se KD 

1.3.2025 Obecní ples KD 

12.4.2025 Setkání seniorů - jubilantů KD 

18.4.2025 Turnaj v badmintonu KD 

30.4.2025 Stavění máje + pálení čarodějnic Hřiště u paneláku 

1.5.2025 Prvomájový výšlap od Obecního úřadu 

9.5.2025 Leskovecký táborák louka za kostelem 

17.5.2025 Turnaj v nohejbalu Víceúčelové hřiště 

31.5.2025 Kácení máje Hřiště u paneláků 

7.6.2025 Bike maraton   

28.6.2025 Zahájení letních prázdnin hřiště 

05.-06.07.2025 Bermuda cup Slezská Harta 

5.7.2025 Pohárová soutěž hasičských družstev Fotbalové hřiště 

08.-10.08.2025 Vavřinecké hody  hřiště 

22.-24.08.2025 Dračí lodě Slezská Harta 

1.9.2025 Zahájení školního roku ZŠ Razová 

13.9.2025 Rozloučení s létem KD 

11.10.2025 Drakiáda   

25.10.2025 Setkání seniorů - jubilantů KD 

31.10.2025 Lampionový průvod+Halloween MŠ 

17.11.2025 Výšlap na Velký Roudný od Obecního úřadu 

29.11.2025 Rozsvěcení vánočního stromu (+dílny) OÚ 

29.11.2025 Vepřové hody KD 

5.12.2025 Mikulášská besídka KD 

13.12.2025 Adventní koncert Kostel sv. Vavřince 

24.12.2025 Betlémské světlo Kostel sv. Vavřince 

26.12.2025 Turnaj v mariáši KD 

      

Další důležité termíny a informace pro občany   

10.5.2025 Svoz velkoobjemového odpadu   


